

Intentan Últimamente a una Hija del Ing. Duarte

El lunes 23 de marzo a eso de las siete de la noche, la señora Inés Guadalupe Duarte de Navas, hija del Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte, fue víctima de un atentado cuando se conducía en un vehículo de su propiedad sobre el paseo "General Escalón", en las inmediaciones de la Embajada de México.

Un pick-up rojo de similares características al que viajaban los terroristas que el sábado atentaron contra la vida del Ministro del Interior, persiguió el auto que conducía la señora Duarte de Navas y lo hizo chocar estrepitosamente contra otro vehículo. Afortunadamente, la hija del inge-

niero Duarte salió ileso. En el momento y aprovechando la confusión que se produjo, los individuos que viajaban en el pick-up huyeron.

Poco después y al ser informados del hecho, se presentaron las autoridades de Seguridad Pública para iniciar las investigaciones.

El Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, ingeniero Duarte, al condenar este nuevo atentado contra miembros de su familia, reitera que el amedrentamiento y la violencia jamás lo harán desistir en sus propósitos de alcanzar la democratización de este país, porque es una lucha

—Favor pase a la página 19.



CLAUSURA SEMINARIO. — (Cajutepeque). Ayer clausuró el Seminario-Taller que fue impartido en el Hospital Alvaranga de esta ciudad, con la participación de médicos, enfermeras y auxiliares. Las metas fueron: Atención Materno-Infantil y Planificación Familiar. La enfermera María Esther de Hernández, dicta una charla al personal asistente de las Unidades de Salud de Apastepeque, Sensuntepeque, Ilobasco, Guadalupe, La Herradura, Santiago de María y San José Guayabal.

Embajador de Colombia se Despidió del País

Los pueblos de El Salvador y Colombia son hermanos por tradición y en los últimos tiempos se han incrementado los vínculos de amistad, expresó ayer el Embajador de Colombia, doctor Enrique Rueda Riberó.

El diplomático hizo una visita a EL DIARIO DE HOY para presentar un saludo de despedida, por su próximo retiro del país.

Su gobierno lo ha nombrado Gobernador de Cundinamarca, departamento central de Colombia, cuya capital es Bogotá.

En nuestro país fue embajador durante dos años, desde 1979 a la fecha de su retiro.

Dijo el embajador Rueda Riberó que el Senado de Colombia tiene en su poder para su aprobación, el proyecto de un tratado entre los dos países, que permitirá el intercambio de personalidades en las diferentes ramas de la ciencia. Señaló que posiblemente dicho intercambio entre en vigencia este mismo año.

Otro aspecto importante que señaló, fue el acercamiento experimentado por los dos pueblos que ha propiciado el gobierno del

Presidente Julio César Turbay Ayala, con la invitación del presidente de la Junta, Ing. José Napoleón Duarte, a las celebraciones del segundo centenario del nacimiento del Libertador Simón Bolívar, que se realizó en diciembre, con asistencia de siete Jefes de Estado de los países latinoamericanos.

El diplomático dijo que el citado tratado, fue firmado el 20 de mayo de 1980 en Cartagena, por los cancilleres Dr. Fidel Chávez Mena y Dr. Diego Uribe. Asimismo agregó que en un futuro próximo podría realizarse un intercambio de becas para estudiantes universitarios, entre Colombia y El Salvador.

"Me voy de este hospitalario país, muy agradecido por la gentileza del pueblo salvadoreño. En todo momento encontré desinteresada colaboración en mi gestión diplomática", manifestó el embajador colombiano. También añadió que se sentía muy satisfecho y agradecido por la colaboración que le había prestado EL DIARIO DE HOY, cuando publicó aspectos referentes al desenvolvimiento de su país.

Alta Moral del Soldado Señala Ministro García

Estamos totalmente satisfechos de comprobar la alta moral de jefes, oficiales y tropa de la Fuerza Armada Salvadoreña, afirma el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García.



VISITA DE EMBAJADOR. — El doctor Enrique Rueda Riberó, Embajador de Colombia, hizo una visita a EL DIARIO DE HOY, para presentar al pueblo salvadoreño un saludo de despedida por su próximo retiro del país.

Esto nos llena de orgullo, agrega, y queremos decirle al mundo entero que el Ejército salvadoreño no sólo es profesional, como lo ha demostrado, sino que hoy más que nunca está muy unido. Que las intrigas de la subversión y de otros grupos de ambiciosos, no han logrado dividir las filas de la Fuerza Armada, como hubieran querido que sucediera. Antes bien, las han cerrado más y hoy podemos decir que estamos totalmente fuertes y unidos frente al peligro.

Señala el ministro que, como ocurre en todo y en todas partes, en el gremio militar se han producido tres o cuatro deserciones que, sin bien son lamentables, no significan nada para el conjunto en total que ha cerrado filas y ha puesto en práctica sus juramentos de lealtad y fidelidad a la patria.

"En las jornadas, dice el ministro, la tropa ha demostrado su vocación y su alta moral. Ha llegado al sacrificio para defender al pueblo. No necesitamos que nadie venga a pelear

por nosotros. Nos bastamos solos. Ni siquiera hemos tenido que llamar a la reserva, que es numerosa".

En cuanto a la ayuda económica, el ministro reconoce que se necesita, como también la asesoría militar que todos los países tienen.

"Aquí en El Salvador, asegura, siempre hemos tenido asesores militares norteamericanos, como los tiene cualquier otro

ejército de Latinoamérica es necesaria y no se puede despreciar. Esto, en tiempos de paz, y con mucha más razón en tiempos difíciles como los que hemos vivido. De manera que agradecemos esa colaboración. Pero eso, si, reafirma, nos oponemos a que un grupo o grupos de hombres armados de otras partes vengan a pelear aquí. El ejército salvadoreño

—Favor pase a la página 27

Ministro Agradece la Ayuda de la Ciudadanía

La colaboración del pueblo salvadoreño, agradece el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García.

En entrevista con EL DIARIO DE HOY, el ministro García dijo que el pueblo salvadoreño ha demostrado plenamente que no apoya a la subversión fomentada por el comunismo internacional y que agradece la colaboración que muchos le han brindado a la Fuerza Armada, ya que por medio de ella, se han descubierto escondites terroristas, armas, municiones y otros pertrechos de guerra.

Esa colaboración, agrega el ministro, ha sido

valiosa para el Ejército que está luchando por la paz y la tranquilidad del pueblo salvadoreño, ya que comprende que eso es lo que desea.

El pueblo, dice, no ha hecho caso a los llamados a huelgas ni ha dado apoyo a los terroristas, porque desea defender su sistema de vida, por su propia idiosincrasia. Y sin ese apoyo es muy difícil que alguien pueda triunfar, agregó.

"En estos momentos, añade García, lo que pedimos al pueblo salvadoreño es comprensión para ciertas acciones del ejército, que son sumamente necesarias para el triunfo de la paz."

—Favor pase a la página 17.



VIGILANCIA EN CATEDRAL. — Agentes de la Policía Nacional efectuaron vigilancia ayer en la Catedral Metropolitana, para evitar posibles desórdenes, ya que se había anunciado que se celebrarían misas en conmemoración de la muerte del Arzobispo Monseñor Oscar Arnulfo Romero. La vigilancia del templo se ejerció desde anteaer. Un grupo de periodistas nacionales y extranjeros se apostó enfrente, en la Plazuela Barrios, durante todo el día, pero no pasó nada.

Copia de Código Trabajo Solicita una Asociación

"Apoyamos la petición de ANEP y FENAPES al Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, hecha recientemente, en el sentido de que se les proporcione copia del proyecto final del futuro Código de Trabajo y que les conceda una audiencia con el fin de tratar sobre el mismo tema", expresa la Asociación de Productores de Calzado de El Salvador.

La mencionada entidad expresa que agrupa a im-

portantes sectores productivos del país en esta rama y que por ello mismo priva, sería preocupación ante el anuncio de una pronta aprobación del nuevo Código de Trabajo, que muy probablemente, indicaron, vendrá a crear nuevas cargas al sector patronal, tan golpeado por la presente crisis económica tanto como por la ola de destrucción y terror que sufre el país.

momentos no es propicio pensar en dictar nuevas legislaciones que vengán a gravar negativamente los esfuerzos que la inmensa mayoría de empresarios, grandes, medianos y pequeños, hacen apenas para sobrevivir.

Dijeron que sería bueno llamar a la reflexión sobre cualesquiera modificaciones o innovaciones al actual Código de Trabajo,

—Favor pase a la página 17.

Director del Tercer Círculo Judicial según se dijo